10.17. KonebaTenbHoe ABUXEHUe

10.17.1. IIlapux maccoii m = 0,1 r 3aKkpeIiied Ha HATH, AJINHA KOTO-
poti [l =1 m BesinKa 110 CpaBHEHUIO ¢ pasmepamu mapuka. Ilapuky coobiia-
ror 3apsan ¢ = 10 HKa u moMernanT B HANPABIEHHOE BEPTUKAIBHO BEEPX Of-
HOPOJHOE 3JIeKTPAIeCcKoe IIoJe HanpaxerHoctso £ = 8 + 105 B/m. C ka-
KHUM IIepHonoM 0yaeT Koaebarbes mapur?

e 10.17.2. Mexny o0OKJIAOKAMY ILIOCKOTO KOHIEHCATOPA IIOMEINeH
MATEMATHYECKUI MAATHUK, MACCA KOTOPOrO M, IJIUHA HUTH IIofBeca [.
IlnacTuael KoHmeHcaTOpPa PACHOJIOMKEHDI I[IAPAJLIEILHO IIOBEPXHOCTH
geman, Kakum Gymer mepuof koaehaHuil MAATHUKA, €CIU MEXRAY 06-
KJIAOKAMY KOHAEHCATOPA COSOATL SJeKTPUYeCKOe IIOJe HAIPIKEHHO-
creio E? Huxuas o0RIagra 3apssKeHa IOJOMKUTENILHO, 4 3apsiy Ha Ma-
ATHHKE PaBeH (.

10.17.3. TonoxnTeabHO 3apsKkeHHBIN mapuk Maccor m = 30 r (ma-
TeMATIIECKUH MASITHIK) COBEPILIAET MapPMOHAYECKHE KOIeDaHUS HAX I10JI0-
JRUTEJIBHO 3APSLKEHHON OeCKOHEUHON TOPUSOHTAIBHON ILIOCKOCTEI0. [Ipn
STOM CILIA SJIEKTPUUYECKOr0 B3AMMOISHCTBUSA IMAPUKA ¢ ILIOCKOCTLIO F =
=0,1 H, a uepuopg ero xonedanuii T, = 2 ¢. 3arem LIapHUK Lepe3apALAIN
TAK, UTO €r'0 3aPsif] CTAJ OTPULIATEIBHEIM, HO II0 MOAYJIIO PABHLIM HEPBOHA-
yaasHOoMY. OnpeneinTe IIeprol] TaApMOHUYECKUX KoJeDaHMil ITapuKa B HO-
BOM COCTOSAHUU, Y cKopenue csoboanoro nagenusa g = 10 m/c2.

10.17.4. BOuusy BePTURAJBHON CTEHKU, 3aPMEHHOH IIOIOMKHN-
TEJIBHO € IIOBEPXHOCTHOM ILIOTHOCTLIO 3apsiia G, IMOABEIIeH0 HA HeIpo-
BOAAIEelN HUTHU IJIHUHOH [ MaJeHBKOe TeJO MACCOH m M 3apanoM g > 0.
Hatigure nepuon kosiebaHUM Tejla, CUHUTAA UX FAPMOHUYECKIMU,

10.17.5. Memxny oOKIagKAMU TLJIOCKOTO

o —0  KOHJeHCATODA IIOLBEIIeHA HA HEIIPOBOILAINEH
. HUTH MAaJIeHbKas OycuHKA mMaccom m = 1r

| (puc, 10.,17.1), Kax usMeHUTCS MEPUOJ MAJBIX
I Kosiebanuii 6yCUHKY, eCIH el COOBIIUTD 3apsiy § =
: =10 % K, a nJacTUHBI 3aPAIUTE ¢ IOBEPXHOCT-

m,q
S HO#1 moTHOCTEIO 6 = 15,3 - 1013 Ki/m2?

10.17.6. Hatigure niepuos MannIx Kojefanui

Pue. 10.17.1 ramTeau JJIKHOM [ ¢ IIapUKaMK Maccoi m, paclo-

JIOXKeHHON BJOJAb OJHOPOAHOTO 3JIEKTPHYECKOro

TIOJIST HATIPSKEeHHOCTLIO E. 3apsiabl ITAPUKOB I'aH-

TeJIN PABHEL ¢ 1 —¢. CHIY TSIKECTH He YUYWUTLIBATL.

k * 10.17.7. Huxknssa miacTuHAa ILIOCKOTO BO3-
M gymHOro KOHOEHCATODA 3aKpellieHa B MOPU30H-
TAJBHON IIIOCKOCTH, 8 BEPXHSAS BUCHUT HA MPY-

suHe xecTrocTbio B = 50 H/m (puc. 10.17.2).

m T Paccrosmne mexny miaacrudamu d = 1,1 com.
K xoHgeHCcaTOPY NPUKJIAALIBAIOT IIOCTOSHHOE HA-

Puc. 10.17.2 OpAKeHne, M BePXHAA ILJIACTHMHA HAUYMHAET CO-

BepIIATL MaJble Kojebanud ¢ amiiutynoil A = 0,1 cm. Hatinure nepuor,
KoJiebanuii, Macca BepxHel IIJIACTHHEBL M = 54 1.

10.17.8. Illapuk Maccoil m U ¢ 3apALOM ¢ IIOJBELIeH HA IIIeJKOBOU
muty giaunoli [, Mlapuk zapsaskaoT IOJIOMKHATENLHO, a II04 HIM Ha pac-
CTOAHWY [ 3aKPEIIAI0T APYroH MAPUK ¢ TAKUM JKe II0 MOZAYJIIO, HO OT-
punarelbHBIM 3apsagoM (puc. 10.17.3). Oupegnennre nepro MajbIx KO-
Jgebanuil mapuka.

10.17.9. Hafigure nepuoy Majabix Koaebanuil Teja Maccol m, 3a-
PAL KOTOPOTO ¢, BHYTPU IJIagKoN chepbl paguycoM R, ecjill B BepXHeN
TouKe chepbl 3aKpellsieH 3apAn @ (¢& > 0) (puc, 10.17.4),

10.17.10. 'opu3oHTATLHBIN 21600 BLITHYT II0 LIVINHAPUIECKON II0-
BEPXHOCTU: cjeBa — 1o paguycy R = 20 cm, cunpasa — no paguycy 2R
(puc. 10.17.5). Ha gue :xenoba Haxogurcs Oycuara maccoii m = 10 r
¢ aapsigom ¢ = 1079 Ka, a B Touke O — Taxoii ke 1o 3HaKy sapsjg @ =
= 21078 Ki. Bo cKOIbKO pa3 LIpU MaJbIX KOJIeOAHUAX BPeMA IBHIKE-
HUs OYCHHKH II0 3Ke00y paguycoMm 2R Gojblie BpeMeHH OBILKESHNA II0
sxesioby paguycom R?
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Puec. 10.17.3 Puc. 10.174 Puc. 10.17.5

* 10.17.11. [IBe maseHbpKHue GYCUHKM, UMEMIOINIE OJUHAKOBLIE 3aps-
[bl, HAJETHL HA HENIPOBOJSIIINAN CTEPKEHD, PACIIOJIOMKEHHBIN BEPTUKAIBHO
BOJIM3Y IIOBEPXHOCTY 3eMJIH, IIPHUYeM HIKHAS OyCHHKA 3aKpeIuieHa. B no-
JIO}KEHUY DABHOBECUA PACCTOHAHNEe Mexxny OycuHramu pasHo [y, Haiinure
IEePUO MAJBIX KoIe0aHn IIoABUKHON Oycuuky. TpernneM npenebpeys.

10.17.12. Ha koHIIAX TOHKOrO HEIIPOBOASINET0 I'OPU3CHTAJILHOIO
CTeP:KHSA NJAUHON [ 3aKpeIieHbl ABe MajleHbKIe OYyCUHKY, A TPEThS HAJle-
TA HA CTEPKEHb, II0 KOTOPOMY OHA MOMKET llepeMelnarhcsa 6e3 TpeHUd.
Bceem 6ycuaram cooliaioT ofuHAKOBEIE 3apsansl ¢, Hadnure nepuox ma-
JIBIX KOJIeDaHUN IIOIBUKHON OYCUHKM, €CJIH e MACCA PABHA M.

10.17.13. Onpenenure nepuon Mamblx Koneba-
HHﬁ ‘{eTpreX 3apH3KeHHbIX TE€J, CBSA3aHHDBIX OOUHA-
KOBBLIMHM HUTSMHA IJANHON [ 1 IBHMAKYIIUXCH TAK, KaK
noxasano Ha pucyare 10.17.6, Maccer 1 3apangsr Ten
ONMHAKOBBI U PABHBI /1 U  COOTBETCTBEHHO.

10.17.14. Tourkoe roJjbI0 paguycom R = 1M
PABHOMEDHO 3apIKeHC IIOJIOKUTEILHBIM 3apsagoM
g = 10718 K. Onpegesure nepuos Maablx KOTe6aHUN  pye. 10.17.6




IEKTPOHA, HAXOAAIIEr0CA HA OCH KOJbLa HA paccrosanun x << R or ero
mwinocKocT. 3apsan saextpona le| = 1,6 - 10719 Ku, macca snexrpona m =
=9,1 10731 gr, Cuiloii TsaKecTy [IpeHeOpeyb.,
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